

Расходы на приобретение кресла для провоза ребенка в автотранспорте вынуждены брать на себя родители

Введение с 1 января 2007 года правил по обязательному провозу детей до 12 лет в автомобилях только с применением специальных удерживающих устройств ощутимей всего скажется на родителях.

Средняя цена детского автомобильного кресла – 3000 руб., сумма же штрафа за нарушение этого правила – 2500 руб. Однако большинство водителей иркутских фирм такси не склонны платить ни в первом, ни во втором случае.

В телефонной беседе с корреспондентом Телеинформа представители большинства иркутских такси сообщили о том, что кресла для провоза детей они не покупали и покупать не собираются. Это подтверждают и продавцы детских магазинов, в которых кресла продаются. Фирмы, предлагающие кресла на рынке Иркутска, отмечают, что их начали активно раскупать еще в декабре. Вот только покупатели – это родители, которые беспокоятся о своих детях и их безопасности. Водителей автотранспорта среди покупателей не наблюдается.

Сами же водители говорят, что приобретать такие кресла им не выгодно. И если обычная фирма может либо отказать вести пассажиров с маленькими детьми, либо найти какой-то другой способ решения проблемы, то вот для некоторых иркутских перевозчиков данные правила обернулись большими проблемами. Например, в компании, специализирующейся на перевозках детей, рассказали о том, что вероятней всего, потеряют часть постоянных клиентов.

- Каждому водителю покупать такое кресло очень накладно, и одним вряд ли обойдешься, дети все по возрасту и комплекции разные. Сумма штрафа тоже немаленькая, так что тем клиентам, которые хотят перевезти ребенка, но у них нет своего кресла, мы вынуждены отказывать, – рассказали в одной из фирм.

Те водители, которые пассажирам отказывать не собираются, поделились советом о том, что ребенка можно посадить на свернутую шубу или на стопку книг, главное, чтобы он сидел на возвышении, и пристегнуть ремнем безопасности. Причем представители транспортного бизнеса пояснили, что за консультациями обращались в ГИБДД.

Из всех прокомментировавших ситуацию фирм такси только в одной сообщили, что директор ввел строгое указание купить детские кресла.

В самой же дорожной службе отметили, что большого количества штрафов еще не было. Пока основное внимание сотрудники ГИБДД уделяли массовым гуляниям и празднованию новогодних праздников. Вопросом провоза детей пока вплотную не занимались. Теперь же они ожидают увеличения собираемости штрафов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

